
Referat fra foreldremøte i 1A 29. august 2025

Aller først: Tusen takk for godt oppmøte! Vi synes det var utrolig fint å

treffe dere alle.

Nedenfor står det kort om det som ble tatt opp og det vi informerte om:

● Klasse 1A: 31 elever til sammen, 14 jenter og 17 gutter.

● Oppstart og nye rutiner, det er mye nytt, men dette vil gå seg til.

Klassemiljø- fokus på et godt og trygt klassemiljø. Vi er alle forskjellige,

og det er fint. Alle skal få ha en god plass i 1A. Selv om vi er mange vil vi

se alle hver dag, alle får snakke hver dag, samarbeide, og bli kjent

gjennom gode opplevelser, lek og læring sammen.

● Skolens hjemmeside: www.minskole.no/hellemyr. Her ligger klassens

timeplan og ukeplaner, samt annen info. Vi anbefaler å abonnere, da får

dere beskjed hver gang vi legger ut noe.

● Stasjonsarbeid i norsk og matematikk, vi jobber i grupper i 12 minutter

på 4 ulike stasjoner. Dette gjør arbeidet variert og gøy.

● Bibliotek, hver onsdag Etter hvert får de låne bøker de får ta med hjem.

Bruk gjerne biblioteket dere også (åpent hver tirsdag og torsdag)

● Uteskole hver tirsdag, husk ekstra niste, klær etter vær og

drikkeflaske. På turdagen kan dere bare ha en liten sekk med hvis dere

har.

● Fadderordningen. 5. trinn er fadderne våre vår og det er veldig koselig.

De kommer opp til oss minst 2-3 ganger i uka i friminuttene. I tillegg

legger vi opp til felles turer og andre aktiviteter sammen.

Bokstavinnlæring

-Vi har rask bokstavsprogresjon her på skolen. Det vil si at vi lærer to nye

bokstaver hver uke, mandag og onsdag.

● Lesing og oppfølging av lekser hjemme. Leselekse i perm og Zeppelin

arbeidsbok. Leseleksa MÅ leses hver dag sammen med en voksen

hjemme. Bruk lesefinger og si lydene sammen, så drar dere fingeren

bortover ordet og sier lydene sammen. Vi lærer ny bokstav på mandag og

ny på onsdag, så dere har dagene i uka til å få gjort leksene. Boka kommer

ut på mandag og skal inn på fredag.

● Sjekke beskjedmappe, tas med på skolen mandager og fredager. Det

er fint om mappa blir tømt, så vi vet at dere har fått de ulike arkene med

info og planer.

●

http://www.minskole.no/hellemyr


● Øve på selvstendighet, påkledning, knyte lisser og snor, pakke sekk, kle

på og vrenge regntøyet.

●
● Sunn og god niste, frokost og nok søvn er viktig for god læring. Nista de

har med må de klare å ordne i stand selv- klementiner må komme ferdig

skrelt. Skje og vannflasker må være med i sekken. Vi har ikke mulighet til

å hente dette i matpausen.

● Snakke positivt om skolen og klassekamerater. Dersom dere snakker

bra om skolen, synes barna at skolen er bra. Da har dere mulighet til å

bidra til å skape et godt læringsmiljø for barna deres. Være rause på at

vi er forskjellige, inviter hverandre og fremsnakk hverandres barn.

● Foreldrenettverk bidrar til å skape godt klassemiljø. Foreldrekontaktene

har ansvar for dette, og det kan gjerne være etter et foreldremøte på

våren for eksempel. Dette er en mulighet til å bli kjent med hverandre og

hverandres barn.

● Skiftetøy, innesko og gymsko (kan gjerne være samme. Bruk skapene i

gangen til å legge skiftetøy i. Merking av tøy er viktig!!

● Sykdom og fravær. Legg inn fravær i Visma før kl. 8.00

● Frukt og melk på skolen bestilles gjennom www.skolefrukt.no eller

www.skolelyst.no

● Vennegrupper: Det ble stemt for vennegrupper i 1A. Vi deler klassen

inn i vennegrupper som bytter på å invitere til lek sammen i gruppa. Vi

deler klassen inn i vennegrupper på 5 og 6, og så inviterer dere

vennegruppa til et treff. Eget skriv kommer om dette.

●
● Sosiale arrangementer: Klassen deles i 4 grupper, disse har ansvar for å

ordne til et treff for hele klassen i løpet av året. Mer info kommer på

eget skriv.

● Bursdager: vi inviterer alle guttene eller jentene (eller alle), så ingen blir

utenfor. Det ble omvalg ang. gaver i bursdager. Det ble flertall for

GAVEFRI bursdagsfeiring.

Foreldrekontakter 1A er Mari Valbeland (mor til Olivia) og Stine H. Sollie

(mor til Amalie)

Vara: Ellinor Borgi (mor til Håkon) og Bror Sverre Thygesen (far til Lukas)

FAU: Line Skeivoll Olsen (mor til Liam)

Hilsen Cecilie og Beate

http://www.skolefrukt..no
http://www.skolelyst.no

